

Склад

Склад 1 краплі: вітамін D3 (холекальциферол) 15,0 мкг (µg) 600 МО;

допоміжні речовини: МСТ олія (тригліцериди останнього ланцюга) з пальмового горіху.

Показання до використання

Дієтична добавка до раціону харчування — додаткове джерело вітаміну D3 для профілактики та корекції вітамін Д — дефіцитних станів.

Сприяє нормалізації обміну та засвоєнню фосфору і кальцію в організмі, функціонуванню кістково-м'язової системи, мінералізації і росту скелету, зубів, особливо в дитячому віці; підтримці імунної системи організму в період застудних захворювань.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, порушена функція печінки та нирок.

Особливості застосування

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Не використовувати після закінчення кінцевого строку придатності: можливі негативні наслідки у вигляді розладу здоров'я.

Спосіб застосування

Передчасно народжені діти, діти від народження і до 6 місяців — дозування визначається індивідуально лікарем-педіатром; діти від 6 місяців і старше — 1 крапля на добу, якщо інше дозування не було визначено лікарем-педіатром. Вагітні та жінки під час лактації, а також люди старшого віку 75+ — дозування призначається індивідуально лікарем.

1 доза (крапля) містить 15 мкг (µg) вітаміну D3 (холекальциферолу), що відповідає 600 МО (IU) вітаміну D3. Вживати дієтичну добавку рекомендовано в першій половині дня, спосіб вживання за рекомендаціями лікаря.

Термін вживання: 1 місяць, надалі термін вживання узгоджувати з лікарем.

Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі нижче 25°C, в захищеному від світла місці.

Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

Упаковка

По 20 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Виробник: АТ Польські Лек.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності: вул. Шопена, 10, Вадовіце, Польща.